

## Výstava Petra Krupu prezentuje aj slávne hudobné osobnosti

Vydané 28. 2. 2016 o 19:21 Autor: sita

### **Na výstave Krajina duše v kresbe, maľbe, grafike, plastike v Galérii Átrium je vystavených 48 diel.**

PREŠOV. Galéria Átrium v Prešove sprístupnila ďalšiu výstavu, ktorá pod názvom Krajina duše v kresbe, maľbe, grafike, plastike predstaví tvorbu 71-ročného autora Petra Krupu. Návštevníci si môžu pozrieť 48 jeho diel.

Výstava potrvá do konca marca.

Ako uviedol autor na výstave, snaží sa predstaviť predovšetkým diela zo svojej súčasnej tvorby. Ide však aj o akúsi retrospektívu, v ktorej sa snaží predstaviť všetky médiá, ktorými sa zaoberal.

„V poslednom období sa zaoberám najmä kresbou, maľbou, keramikou a grafikou,“ uviedol Krupa.

Súčasťou života autora je najmä klasická hudba, ktorá sa zobrazuje v jeho tvorbe. Na výstave prezentuje také hudobné osobnosti ako Vivaldi, Bertini, Mozart, Paganini, Suchoň či Stivín.

Nejde mu pritom o ilustráciu hudobného diela, ale o transpozíciu hudobných myšlienok – emócií.

„Neraz som už spomínal, že vnímam hudbu ako boží šepot do duše hudobného skladateľa, interpreta, ale aj poslucháča, vnímateľa hudby. Je to ponor do duše, pretože hudba musí prejsť dušou,“ povedal autor o vzťahu k hudbe a vystaveným dielam.

Priznal, že jeho ambíciou je cez obrazy vzbudiť u ľudí záujem o klasickú hudbu.

### **Pôsobí na Spiši**

Peter Krupa žije a pôsobí v Spišskom Podhradí a Levoči. Ako výtvarník sa zaoberá maľbou, grafikou, drevorezbou, keramikou, scénografiou, fotografiou, objektmi z prútia, tiež kombinuje maľbu, reliéf a podobne.

Má za sebou mnoho individuálnych i kolektívnych výstav doma i v zahraničí – Českej republike, Poľsku, Nemecku, Francúzsku, Španielsku, Kanade, USA, Japonsku, Litve, Bulharsku a Ukrajine.

Je dlhodobým organizátorom medzinárodných maliarskych plenérov a sám sa zúčastňuje na rôznych plenéroch predovšetkým v Poľsku.

Jeho práce sú v súkromných zbierkach, ale i domácich a zahraničných galériách.

Je držiteľom ocenenia za scénografiu a grafiku. Venuje sa aj lektorskej činnosti v maľbe, grafike a divadle doma aj v zahraničí.